

మార్పు కోసం ...

మహా ఉదయం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను
హైదరాబాద్, అమరావతి
కేంద్రాలగా
నడువబడుతున్న
మరో ఉదయం
(అక్రిమేషన్ కలిగి ఉన్న)
తెలుగు దినపత్రికలు తెలంగాణ
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలోని అన్ని జిల్లాలకు
ఇప్పాద్యలు, నియోజకవర్గం మండలాలకు
విలేకరులు కావలెను
మరిన్ని వివరాలకు సంపాదించండి
సెల్:9154842842

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, అమరావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ చిఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంవిక 140/ 13 బుధవారం, డిసెంబర్ 2023 సేజీలు: 4/వెల రూ5/-

జమ్మూకశ్మీర్ పునర్వ్యవస్థీకరణ, సీ-ఈసీ నియామక బిల్లులకు పార్లమెంట్ ఆమోదం..!

లోక్ సభ జమ్మూ కాశ్మీర్ పునర్వ్యవస్థీకరణ (రెండవ సవరణ) బిల్లుకు లోక్ సభ ఆమోదం తెలిపింది. బిల్లు జమ్మూ కాశ్మీర్ అసెంబ్లీలో 33శాతం రిజర్వేషన్లు కేటాయించనున్నారు. అలాగే, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల ప్రభుత్వ (సవరణ)కు సైతం ఆమోదముద్ర వేసింది. బిల్లులపై చర్చ సందర్భంగా హెమాంశు సహాయ మంత్రి నిత్యానంద్ రామ్ సమాధానమిచ్చారు. సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ నిబద్ధత, సంకల్పానికి అనుగుణంగా మహిళలకు సమానత్వం, అవకాశాల కోసం బిల్లును ప్రవేశపెట్టనున్నారు. బిల్లులతో అసెంబ్లీలో మహిళలకు సమచిత స్థానం లభించేలా మోడీ ప్రభుత్వం సాహసోపేతమైన ముందడుగు వేసిందన్నారు. మహిళల ఆభ్యున్నతి కోసం.. అసెంబ్లీలో వారికి మూడంటు ఒక పంతు సీట్లు మహిళలకు రిజర్వ్ చేసేలా బిల్లు తీసుకువచ్చామన్నారు. బిల్లుకు కాంగ్రెస్ ఎంపీ అధీర్ రంజన్ చౌదరి మద్దతు తెలిపారు. జమ్మూ కాశ్మీర్లో ముందస్తు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అయితే, జమ్మూ కాశ్మీర్ పట్ల కేంద్రం ఆసనం ఉన్నప్పటికీ విధానాలపై టీఎన్ఎం ఎంపీ సోగతా రామ్ విమర్శించారు.



అలాగే ప్రధాన ఎన్నికల కమిషన్ (సీఈసీ), ఎన్నికల కమిషన్ల నియామక బిల్లులకు సైతం రాజ్యసభ ఆమోదం తెలిపింది. వాయిస్ ఓటింగ్ ద్వారా బిల్లుకు రాజ్యసభ ఆమోదముద్ర వేసింది. ఆగస్టు 10న సభలో ప్రవేశపెట్టిన ఈ బిల్లు ప్రధాన ఎన్నికల కమిషన్ (%జాబ్), ఇతర ఎన్నికల కమిషన్ల (%జాబ్) నియామకాలకు సంబంధించిన బిల్లులకు సభ పాస్ చేసింది. బిల్లు ఆమోదం సమయంలో సభ సుందీ వివక్షలు వాకోలే చేశాయి.

దయచేసి ఆస్పత్రికి ఎవరూ రావద్దు

వీడియో సందేశం విడుదల చేసిన కేసీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (మరో ఉదయం):

తనను పరామర్శించేందుకు, మానోదుకు అభిమానులు, పార్టీ నేతలు యశోద ఆస్పత్రికి రావద్దని దయచేసి సహకరించాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు కోరారు. ఈ మేరకు ఓ వీడియోలో సందేశం విడుదల చేశారు. వీడియోలో కేసీఆర్ ఏం చెప్పారంటే... 'నాలోపాలు వందలాది పేషంట్లకు ఇబ్బంది కలగకూడదు. త్వరలోనే కోలుకుని మీ మధ్యకు వస్తారు. ఇన్సెక్షన్ వస్తుంది దాక్టర్లు వస్తూ బయటకు పంపడంలేదు. నేను ఇప్పుడిప్పుడే కోలుకుంటున్నానని త్వరలో సాధారణ స్థితికి చేరుకుని మీ సదుమకే వస్తానని.. అప్పుడిదాకా సంయమనం పాటించి యశోద దవాఖానకు రావద్దని కేసీఆర్ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలనుద్దేశించి ప్రత్యేకంగా ఓ వీడియోను కేసీఆర్ విడుదల చేశారు. ఇదిలావుంటే సోమాజిగూడ యశోద ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను ఎంబిఎం ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ పరామర్శించారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిని దాక్టర్లు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోని ప్రజాసేవలోకి రావాలని అక్బరుద్దీన్ ఆకాంక్షించారు. ఇప్పటికే కేసీఆర్ ను కంప్రబాబు, చిరంజీవి, ప్రకాశ్ రాజ్, భట్టి విక్రమార్కు, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, జూపల్లి కృష్ణారావు, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మోక్షగుప్తాని సర్పంచులుతో పాటు పలువురు నాయకులు పరామర్శించిన సంగతి తెలిసిందే. కేసీఆర్ కాలి కింద పడడంతో ఆయనకు పాస్ రిపేషిమెంట్ సర్జరీ నిర్వహించిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ వాకో సాయంతో నడుస్తున్నారు. మరో బదారు వారాల పాటు కేసీఆర్ కు విశ్రాంతి అవసరమని వైద్యులు చెప్పారు.



టీఎన్ఎస్పీ పేపర్ లీకేజీ... సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

సమీక్ష

- సచివాలయంలో ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించిన రేవంత్ రెడ్డి
- సమీక్షలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, డీజీపీ రవిగిరి, ఉన్నతాధికారులు
- ప్రస్తుత స్థితి, పరీక్షల నిర్వహణ, తదితర అంశాలపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్న ముఖ్యమంత్రి

టీఎన్ఎస్పీ పేపర్ లీకేజీ ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం సచివాలయంలో ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. కేసు వివరాలు, పురోగతిని గురించి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమీక్షలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, డీజీపీ రవిగిరి, ఉన్నతాధికారులు, కమిషన్ కార్యదర్శి అనితా రామచంద్రన్ పాల్గొన్నారు. టీఎన్ఎస్పీ ఏర్పాటు, చైర్మన్ సహా సభ్యులు నియామకానికి సంబంధించిన అర్హతలు, ఇతర అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి ఆరా తీశారు. కమిషన్ ఇప్పటి వరకు చేపట్టిన నియామకాలు, మిగిలిన నియామకాల ప్రస్తుత స్థితి, పరీక్షల నిర్వహణ, తదితర అంశాలపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రూప్ 1, ఏఈఈ తదితర పరీక్షల ప్రశ్నాపత్రాల లీకేజీ వ్యవహారంపై సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కేసులో పురోగతి, ఇప్పటి వరకు జరిగిన వివరాలు, తదుపరి కార్యచరణపై చర్చించారు. అదే సమయంలో ఇతర పరీక్షల తేదీలు, నిర్వహణ అంశంపై చర్చించారు. లీకేజీతో విద్యార్థులు ఇబ్బందిపడ్డారని, కాబట్టి అన్ని అంశాలను పరిశీలించి తగిన విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కు గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్.బీమ్ రాజ్ శుభాకాంక్షలు.



హైదరాబాద్: డిసెంబర్ 12

వికారాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన గడ్డం ప్రసాద్ ను గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ తెలుగు రాష్ట్రాల అధ్యక్షుడు %ఎన్% డి.బీ.ఎం. రాజ్ ఆధ్వర్యంలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ శాసనసభా సభాపతి గారి పదవి బాధ్యతలు చేపట్ట నున్న సందర్భంగా ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణలో ప్రధాన పాత్ర పోషించే భారత రాజ్యాంగం వ్యవస్థాని బహుశాక రించారు. అదే విధంగా కాలువా తో సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్య మనుగడకు రాజ్యాంగం వెన్నుముక అన్నారు. తనను స్పీకర్ గా ఎన్నుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే లందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆనంతరం డాక్టర్ డి.బీ.ఎం. రాజ్ మాట్లాడుతూ స్పీకర్ పదవికి వస్తే తెచ్చే విధంగా ప్రసాద్ కుమార్ సభ ను నిర్వహించాలని ఆశాభావం వ్యక్తచేశారు. నిరుపేద ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడే వ్యక్తి, ఎంత ఎదిగిన ఒడిగి ఉండే తప్పం కలిగిన ప్రసాద్ కుమార్ ప్రజల గుండెలో చిర స్థాయిగా నిలిపోతారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రతి పక్షాలను సమన్వయం చేసి ప్రజా సమస్యలను నిర్మాణాత్మకంగా చర్చించే విధంగా సభను నిర్వహించే సమర్థవంతమైన నాయకుడు గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్ట్ లు సురేందర్, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌలురైతులను ఎలా గుర్తిస్తారో అని చూశా తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై కేటీఆర్ సెటైర్లు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (మరో ఉదయం):

మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తెలంగాణ కొత్త సర్కారుపై సెటైర్లు వేశారు. కౌలు రైతులను ఎలా గుర్తిస్తారో, పైనలు ఎక్కడ వేస్తారో చూద్దామనుకుంటే 6 నెలలు తప్పించుకున్నారా? అంటూ వచ్చి వేదికగా ఎర్రేనా చేశారు. 22 లక్షల మంది కౌలు రైతులకు పెట్టుబడి లేనట్టేనా యాసంగికి అని విమర్శలు గుప్పించారు. మళ్లీ ఒక బహిరంగ లోబ రాస్తాడా ముఖ్యమంత్రి? అని విమర్శించారు. యాసంగి సీజన్కు సంబంధించి రైతులను నిధులను రైతుల భాతాల్లో జమ చేసి ప్రక్రియను తక్షణమే ప్రారంభించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఏ ఒక్క రైతుకూ ఇబ్బంది కలగకుండా మంగళవారం సుందీ పెట్టుబడి సాయం పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. వ్యవసాయ శాఖపై నవీనాయోగ్లో సోమవారం ఆయన ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగానే రైతుబంధు పంపిణీపై ఆదేశాలిచ్చారు.



తుఫాన్ ప్రభావిత రైతులకు ప్రభుత్వం భరోసా

- రంగుమాలిన ధాన్యం కొనుగోలుకు సిఎం ఆదేశాలు
- ఎవ్వరూ ఆందోళన చెందాల్సిన పనిలేదు
- ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సిఎం జగన్ స్పష్టీకరణ



రాజస్థాన్ సిఎంగా భజన్ లాల్ శర్మ ఖరారు చేసిన బిజెపి అధిష్ఠానం

జయపుర, డిసెంబర్ 12 (మరో ఉదయం):

రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రిపై నన్నెస్ ఎట్టకేలకు వీడింది. రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రిగా భజన్ లాల్ శర్మను ఎన్నుకున్నారు. రాజధాని జైపూర్ లో జరిగిన బీజేపీ రాజీనామా పార్టీ సమావేశంలో భజన్ లాల్ శర్మను బీజేపీ ఎమ్మీగా ఎన్నుకున్నారు. మాజీ సీఎం వసుంధర రాజీ.. భజన్ లాల్ పేరును ప్రతిపాదించగా బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు అంగీకారం తెలిపారు. దాంతో రాజస్థాన్ తరువరి ముఖ్యమంత్రి గా భజన్ లాల్ శర్మ త్వరలో ప్రమాణం స్వీకారం చేయనున్నారు. రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన దాదాపు 9 రోజుల తర్వాత రాజస్థాన్ సీఎం పేరు ఖరారుచేశారు..



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మనకంటే బాగా చేయాలని కోరుకుందాం!: హరీష్ రావు

- అధికార పార్టీ వాళ్ళు మన మానసిక చైర్మ్యాన్ని దెబ్బతీసే ప్రయత్నం చేస్తారన్న హరీష్ రావు
- పార్టీ పెట్టినప్పుడూ ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డామని మాజీ మంత్రి వ్యాఖ్య
- పంచాయతీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మన సత్తా చూపిద్దామన్న హరీష్ రావు
- కాంగ్రెస్ ప్రజలకిచ్చిన హామీల అమలు కోసం పోరాడుదామని పిలుపు



21న విడుదల కానున్న డంకి

వైఫోదేవి ఆలయంలో షారూఖ్ పూజలు

ఒకే ఏడాది రెండు వెయ్యి కోట్ల సినిమాలు చేసిన హీరోగా షారుఖ్ ఖాన్ సంచలనం సృష్టించాడు. ఈ ఏడాది ప్రథమార్థంలో 'పఠాన్'తో కలెక్షన్ కోత నృష్టిస్తే, ద్వితీయార్థంలో 'జవాన్'తో కలెక్షన్ల మోత మోగించారు. ఇప్పుడు ఏడాది చివర్లో మరో సంచలనానికి సిద్ధమవుతున్నాడు ఈ బాలీవుడ్ బాడీషా. ప్రస్తుతం షారుఖ్ నటించిన 'డంకి' చిత్రం విడుదలకు సిద్ధమైన విషయం తెలిసింది. డిసెంబర్ 21వ తేదీన ఈ చిత్రం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర రిలీజ్ కు ముందు షారుఖ్ ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం జమ్మకర్శీలోని మాతా వైఫో దేవి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. కాగా, ఏడాదిలో వైఫోదేవి ఆలయాన్ని షారుఖ్ సందర్శించడం ఇది మూడోసారి. జవాన్ చిత్రానికి ముందు గతేడాది డిసెంబర్లో షారుఖ్.. వైఫోమాతా ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆ తర్వాత 'పఠాన్' రిలీజ్ కు ముందు కూడా ఆయన ఆ ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఆగస్టులో అక్కడికి వెళ్లి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఆ రెండు చిత్రాలు సూపర్ డూపర్ హిట్ కావడంతో.. మూడోసారి 'డంకి' రిలీజ్ కు ముందు కూడా షారుఖ్ వైఫోదేవి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. దీంతో ఈ చిత్రం కూడా హిట్ అవుతుందంటూ ఫ్యాన్స్ చెప్పుకుంటున్నారు.



22న రిలీజ్ కు సలార్ సిద్దం

పాటల విడుదల పై అభిమానుల్లో ఆత్మత

పాన్ ఇండియా స్టార్ హీరో ప్రభాస్ కాంపాండ్ నుంచి వస్తున్న చిత్రం సలార్. యాక్షన్ థ్రిల్లర్ జోనర్లో వస్తోన్న ఈ మూవీకి కేజీఎఫ్ ఫేం ప్రకాంత్ సీట్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. సలార్ రెండు పార్ట్లుగా తెరకెక్కుతుండగా.. డిసెంబర్ 22న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలకు రెడీ అవుతోంది. రిలీజ్ రేట్ దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో మేకర్స్ ఏదో ఒక అప్డేట్ తో మూవీ లవర్స్లో జోష్ నింపుతున్నారు. సలార్ ఫస్ట్ సింగిల్ తో అంతా సిద్ధమైంది. హోంబలే మ్యూజిక్లో పాటలను మీ ముందుకు తీసుకురాబోతున్నామని డిస్కో చేశారు మేకర్స్. మరొకటి సేవల్లో ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రకటన ఉండబోతుందన్న అప్డేట్ తో ఫుల్ ఖుషీ అవుతున్నారూ మూవీ లవర్స్. ఇటీవలే లాంఛ్ చేసిన సలార్ టైలర్ నెట్టింట్ ఫ్యాన్ పంట్ల పండిస్తూ.. టాక్ ఆఫ్ ది గ్లోబల్ ఇండస్ట్రీగా మారుతోంది. ఇటీవలే సలార్ సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకోగా.. సలార్ కు సీటీఎఫ్ఎస్ ఏ సర్టిఫికేట్ జారీ చేసింది. సలార్ రన్ టైం 2 గంటల 55 నిమిషాల 22 సెకన్లు. యాక్షన్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తున్న సలార్లో చాలిపుడ్ సూపర్ స్టార్ పుష్పరాజ్ సుకుమారన్ పరదరాజ మన్యార్ ది కింగ్ పాత్రలో నటిస్తోంది. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన పరదరాజ మన్యార్ ది కింగ్ లుక్ ఇప్పటికే నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తుండగా.. శృతిహాసన్ ఫీ మేల్ రిడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. సలార్ ను కేరళలో పుష్పరాజ్ సుకుమారన్ హోం బ్యానర్ పుష్పరాజ్ ప్రొడక్షన్స్ హోల్ విడుదల చేస్తోంది. నైజాంలో టాలీవుడ్ పాపులర్ ప్రొడక్షన్ బ్యానర్ మైత్రీ మావీ మేకర్స్ సలార్ ను రిలీజ్ చేస్తుండగా.. నార్తెండియాలో అనల్ తదస్ ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తోంది. ఇక ఓవర్సీస్ లో సలార్ ను విడుదల చేస్తోంది.



లవ్ ట్రాక్ లో పడ్డ అడవిశేష్ శృతిహాసన్ తో కొత్త సినిమా

టాలీవుడ్ లో ఉన్న యంగ్ డైరెక్ట్ హీరోల్లో ఒకరు అడివిశేష్. క్షణం, గూడవారి, మేజర్, హిట్ 2 సినిమాలతో హీరోగా తనకంటూ సూపర్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్నాడు. ఈ క్రేజీ హీరో కాంపాండ్ నుంచి ఇప్పటికే గూడవారి 2 వస్తున్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా అడివిశేష్ కొత్త సినిమాకు సంబంధించిన ప్రకటన ఒకటి బయటకు వచ్చింది. ఈ సారి లవ్ స్టోరీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ప్రేమ.. దాని వెనుకన్న యూనిక్ స్టోరీని మీ ముందుకు తీసుకొచ్చేందుకు అడివిశేష్ శృతిహాసన్ కలిసి వస్తున్నారు.. నయా సినిమాకు సంబంధించిన అప్డేట్ ఒకటి నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై సుధీరు యాదగడ్డ నిర్మిస్తుండగా.. ఆసియన్ సునీల్ నహనిర్వ్యాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కథనందిస్తూ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మొత్తానికి చాలా కాలం తర్వాత అడివిశేష్ నుంచి లవ్ ట్రాక్ రాబోతుందంటూ అంతా ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ మూవీ హాలీగ్ ప్రారంభమైతే తెలియజేస్తూ అడివి శేష్.. 'జీ2' నుంచి ప్రీ లుక్ ఫోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఈ సీక్వెల్ ను పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్షన్, అభిషేక్ అగర్వాల ఆర్ట్ బ్యానర్ లపై దీక్ష విశ్వప్రసాద్, అభిషేక్ అగర్వాల సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. శేష్ ఎక్స్ శృతి అంటూ తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అప్డేట్ ని మేకర్స్ పదిలారు. శృతిహాసన్ ఆ మధ్య లవ్ అంటూ.. సినిమాలకు కాస్త గ్యాప్ ఇచ్చింది. అమె ప్రేమాయణంలో కాస్త గందరగోళం నెలకొనడంతో తిరిగి సినిమాలలోకి రి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. రి ఎంట్రీలో ఆమెకు పంపి హిట్స్ కూడా వచ్చాయి. 'చాలేరు వీరయ్య', 'వీరసంహార్య' సినిమాలతో హిట్స్ అందుకున్న శృతిహాసన్ రీసెంటగా వచ్చిన 'హయ్ నాన్న' సినిమాలోనూ మెరిసింది. ఇప్పుడు ప్రభాస్ సరసన 'సలార్'తో సంచలనానికి సిద్ధమవుతోంది. రి ఎంట్రీలో స్టార్ హీరోలతో ఇంపార్టెన్స్ ఇచ్చిన శృతి.. ఇప్పుడు యంగ్ హీరో శేష్ తో పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ కు సిద్ధమైంది. ప్రస్తుతానికి మేకర్స్ ఈ వివరాలను మాత్రమే రివీల్ చేశారు. ఇంకా పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది. అయితే అడివి శేష్ ఇప్పటి వరకు సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ తో అలరిస్తూ వస్తున్నారు. కానీ ఈ ప్రాజెక్ట్ అనాన్సీమెంట్ మాస్టుంటే.. ఇదొక లవ్ స్టోరీ అని తెలుస్తుంది. ఈ లవ్ స్టోరీలో శేష్ ఎలా మెప్పిస్తాడో చూడాలి ఉంది. ఈ సినిమా విషయమై శేష్.. శృతిహాసన్ తో ఉన్న ఫోలో అనుషేర్ చేసి తన ఆనందాన్ని తెలియజేశాడు. ప్రస్తుతం ఆ ఫోలోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.



సూర్యతో పనిచేయడం ఓ ట్రిల్: బాబీ డియోల్

28 ఏళ్ల తర్వాత 'యానిమల్'తో సూపర్ హిట్ అందుకున్నాడు బాబీ డియోల్. ప్రస్తుతం ఆయన వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు. అటు తమిళం, ఇటు తెలుగు చిత్రాలతో ముందుకెళ్తున్నారు. తెలుగులో 'హరిహర వీరమల్లు'తోపాటు బాలకృష్ణ చేయబోయే ఓ చిత్రంలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. తమిళంలో సూర్య నటిస్తున్న 'కంగువా'లో విలన్ గా కనిపించనున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమాలోని తన పాత్ర గురించి ఆసక్తికర విషయాలు చెప్పారు బాబీ డియోల్. 'కంగువా' కథ, అందులో నా పాత్ర బాగా నచ్చింది. ఇక చిత్ర బృందం అయితే ఎప్పటికీ గుర్తుండిపోతుంది. సూర్య నటన అద్భుతంగా ఉంటుంది. అలాంటి అంకితభావం ఉన్న నటుడితో పని చేయడం ఆనందంగా ఉంది. తమిళంలో నా తొలి చిత్రమిది. ఇప్పటి దాకా ఈ తరహా పాత్ర చేయలేదు. ఇందులోనేను చేస్తున్న పాత్ర నా కంప్లెక్స్ జోన్లో లేదు. ఎందుకంటే నాకు ఈ భాష తెలియదు. రెండు నెలల్లో తమిళం నేర్చుకోలేను' అని అన్నారు. కంగ్ అనే ఓ పరాక్రముడి కథతో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. ఇందులో సూర్య అరు భిన్నమైన అవతారాల్లో కనిపించనున్నారు. శివ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రమిది. 38 భాషల్లో విడుదల చేయడానికి మేకర్స్ నన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఐమ్మాక్ష్, 3డి వెర్షన్ లోనూ ఇది అందుబాటులో ఉండనుంది. దిశా పతాని కథానాయికగా నటిస్తుండగా.. పచ్చే ఏడాది వేసవి కానుకగా ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నారు.



15న విడుదలకు సిద్ధంగా అఘోరి

బుద్ధితెర పలుకు సిద్ధి సిద్ధి కథానాయకుడిగా మారి.. హీరోగా నటించిన 'అఘోరి' చిత్రం ఈనెల 15న విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఇందులో షాయజీ షిండే వైవిధ్యభరితమైన పాత్రను పోషించారు. పీవీఆర్ షిక్వర్స్ విడుదల చేసే ఈ చిత్రాన్ని మోషన్ ఫిట్స్ షిక్వర్స్ బహుశాకంపై నిర్మాత సురేష్ కే మేనన్ నిర్మించారు. డీఎన్ రాజేకుమార్ దర్శకత్వం వహించారు. శృతి రామకృష్ణన్ హీరోయిన్ గా నటించగా, ఇతర పాత్రలను మైమ్ గోపి, దార్శిన్ మదన గోపాల్, రియామికా, మాధవి, వెట్రి, కార్తీ, శరత్, దిజైనర్ భవన్ తదితరులు పోషించారు. పసంత్ ఛాయాగ్రహణం అందించగా, ఫోర్ మ్యూజిక్ బ్యాండ్ పేరుతో నలుగురు సంగీత దర్శకులు సంగీత స్వరాలను సమకూరారు. ఈ చిత్ర కథను దర్శకుడు డీఎన్ రాజేకుమార్ వివరిస్తూ.. ఇది పూర్తిగా విచారాత్మక చిత్రం. అరు నుంచి అరవైయేళ్లు వారు చూసేలా అన్ని రకాల కమర్షియల్ ఫీచర్లతో రూపొందించాం. అఘోరిగా షిండే అద్భుతంగా నటించారు. కేరళలోని అటవీ ప్రాంతాల్లో వేసిన భారీ సెట్లలో అఘోరిలతో ఉండే నన్నివేళలను ఢీకొట్టి తెరకెక్కించాం. సినిమాలో గ్రాఫిక్స్ ప్రతి ఒక్కరినీ అబ్బురపరిచేలా ఉంటాయి. తెలుగులో 'సహ' చిత్రంలో నటించిన జక్కయ్య బాబు ప్రతి నాయకుడి పాత్రను పోషించారు. కర్ణాటక ప్రభుత్వం నుంచి ఉత్తమ అవార్డు స్వీకరించిన శృతి రామకృష్ణన్ హీరోయిన్ గా నటించారని వివరించారు.

